

中纪委通报“一揽子计划”违纪违法案件 39名党员领导干部被问责

据新华社电 记者24日从国新办召开的新闻发布会上获悉,截至11月10日,各级纪检监察机关共查办扩大内需促进经济增长政策落实中的违纪违法案件88件,涉及党员干部198人,给予党纪政纪处分141人,其中县处级以上干部21人;移送司法机关12人,其中县处级以上干部4人。

据了解,各级纪检监察机关还对39名党员领导干部实行了问责,其中责令公开道歉6人,停职检查6人,引咎辞职1人,免职26人。

中央纪委常委、监察部副部长王伟在新闻发布会上通报了四个方面的典型案例。

一是工程招标投标方面违纪违法

典型案例:四川省南充市高坪区人民医院迁建项目当中,区政府主要领导违反招标投标有关规定,指定某公司进行设计,合同金额是200万元。在中央检查组发现该项目存在问题后,区政府有关领导组织编造虚假招标材料,应付检查和干扰调查。区委、区政府主要负责人分别受到党内警告处分和撤销党内职务、行政撤职处分。

二是资金管理使用方面违纪违法

典型案例:山西省大同机场扩建项目实施过程当中,经大同市财政局同意,项目单位大同机场有限公司违规从前期费用当中支付了76万余元人民币,购买进口越野车一辆,借给大同市发展改革委使用。为此大同市发展改革委主要负责人和市财政局原主要负责人分别受到党内警告处分;大同机场原主要负责人受到行政记大过处分,进口越野车已作公开拍卖处理。

三是项目管理方面违纪违法

典型案例:海南省昌江黎族自治县石碌水库水源水土保持工程建设项目实施过程当中,施工方与监理方协商,擅自改变规划设计,虚报工程完工量。项目业主现场施工监督代表、项目主管负责人、法定代表人均没有严格把关就签字同意,致使施工单位多申领进度款近

19万元。为此,县水务局主要负责人和分管负责人分别受到党内警告、行政警告和党内严重警告、行政记大过处分;县水务局农村水利股相关责任人受到行政撤职处分。

四是项目工程质量管理方面违纪违法

典型案例:河南省洛阳市吉利区污水处理

厂和配套管网工程在建设过程中,存在个别模板支护不牢、高密度澄清池钢筋头外露、加药间房屋建筑周围散水下部回填土不密实等质量问题。吉利区有关负责人负主要领导责任,受到行政警告处分,建设局主要负责人负直接领导责任,受到行政记过处分。

相关新闻

审计署抽查“一揽子计划”1981个项目 发现六方面问题

据新华社电 审计署副审计长董大胜24日在国新办举行的新闻发布会上表示,审计署日前对贯彻落实中央扩大内需政策措施情况和效果进行了审计调查,重点抽查1981个项目,发现存在六个方面的主要问题。

这些项目当中,中央投资的项目是1665个,地方政府投资的项目是105个,社会投资报政府备案或者核准的项目是211个。

“在审计署抽查的1665个中央投资项目中,没有发现用于‘两高’行业、产能过剩行业和党政机关办公楼的建设,也没有发现重大损失浪费的情况。”董大胜说。

董大胜同时表示,审计署在审计调查中也发现了六个方面的主要问题:

一是有些地区和项目的配套资金还没有完全落实 这种情况在不同地区、不同项目上表现程度是不同的,最高的地区配套资金有40%还没有落实。

对于配套资金不落实的问题,董大胜认为有以下几个原因:地方政府,特别是市、县级政府的财力比较紧张;有些工程进度还不一定马上需要配套资金的进入,因为工程建设有一个过程;地方把有些资金投入到了他

们认为是更加必要的项目,没有投入到中央建设项目上。

二是有些项目在立项审批或者建设的过程中执行国家有关土地和环境保护方面的政策不够严格 有一部分项目存在着土地未批先占或者超面积占用土地的情况,有些项目环境影响评价的手续不够完备。

三是有些项目建设单位没有经过批准就改变了设计和建设规模、降低了建设标准,或者改变了项目用途 使这个项目没有达到预期的建设效果。

四是在建设资金的管理使用上还存在着少量挤占挪用现象 比如说用已完工的项目重复申请政府投资问题。

五是部分地方政府没有将中央代发行的地方政府债券优先用于中央投资项目 而是用于安排地方项目的建设或者其他方面。

六是通过地方政府融资的建设项目负债率比较高 这样给地方政府带来了一定的债务压力、财政风险。

董大胜说,对这1981个项目的审计调查情况正在按照审计程序进行,审计署会在适当的时候对社会公告这次审计调查的结果。

坐高铁8小时从北京到香港 南北高铁通道最迟2012年全线贯通

□晚报记者 辛晓青

本报讯 石武高铁与京石高铁最迟2012年开通,作为京港高铁的一部分,整路贯通将最迟2012年实现,届时北京到香港将由23小时缩短到8小时,全国除西藏、新疆外实现8小时铁路圈。23日,铁道部新闻发言人透露了这个好消息。

最迟2012年京港高铁全贯通

武广高铁将于本月26日开通。铁道部新闻发言人王勇平23日在铁道部武广高铁开通新闻通气会上说,最迟到2012年,北京到香港的高速铁路将全线贯通。

北京到香港的高速铁路包括四段:北京到石家庄的京石高铁、石家庄至武汉的石武高铁、武汉到广州的武广高铁、广州至香港的广深港高铁。京石和石武两条高铁目前都在施工,根据计划,应在2012年前完工;而广深港高铁广州至深圳段明年有望开通;深圳至香港段已完成规划,只要获得批准即可开工建设,应该很快可以建成。

形成8小时高铁城市圈

在世界上一次建成里程最长、运营速度最快的高速铁路——武汉到广州高速铁路正式开通运营后,专家表示我国将全面进入高铁时代,到2012年,各大城市8小时交通圈有望建成。

作为京广高铁的一部分,武广高铁仅仅是一个开始,在未来两三年从北京到上海,从上海到武汉、成都、昆明的高速铁路都将建成通车,以四纵四横为主骨架的高速铁路网引领我国全面进入高铁时代。王勇平表示,到2012年,我国除了乌鲁木齐、拉萨等少数城市外,其他所有的省会城市都会在8个小时的交通圈以内。如果按武广铁路平均时速356公里推算,郑州到北京客运专线约700公里,将来两地通行时间不会超过两个小时。

热烈祝贺:金鑫珠宝荣获2009年度中原消费行业最具影响力品牌·最具竞争力企业



金鑫 惊喜 三枪喜迎圣诞

第一枪: 欢乐圣诞添惊喜
时间: 2009.12.24-12.27

特价黄金 266元/克

18K饰品超值回馈 399元 限量发售
情侣钻饰超值回馈 999元

第二枪: 圣诞特惠喜相随
时间: 2009.12.24-12.27

部分镶嵌饰品 5折优惠

部分K金饰品 6折优惠

第三枪: 兑换互费 金鑫买单
时间: 09.12.16-10.01.17

凡在金鑫珠宝购买的素金 免费兑换

外部素金,兑换仅收: 黄金5元/克, 铂金35元/克.

特别企划: 高级色H色以上钻石婚饰特价推广

活动详情请至K-gold专柜咨询

更多精彩活动, 请进店详询.....

金鑫珠宝德化街友谊店
0371-66997788

金鑫珠宝建设路美丽源店
0371-67973370

金鑫珠宝二七路金博大店
0371-66280271

金鑫珠宝花园路国贸店
0371-65701729

金鑫珠宝建设路中原商贸城店
0371-67100958

